
（株）えふえむ草津 第７６回 番組審議会議事録

１．開催年月日 令和６年７月２５日（木） １８時３０分 ～ ２０時００分

２．開催場所 草津市民総合交流センター キラリエ草津 ２０２会議室

（滋賀県草津市大路２丁目１-３５）

３．委員の出欠 委員総数 ５名 出席委員 ４名

（出席委員）岡本 直輝 松田 泰子 辻 信一 山本 一成

（欠席委員）森 健蔵

（放送事業者側出席者） 木村 博 （代表取締役社長）

中辻 睦規（事務局）

４．議 題

（１）近況報告

（２）番組「 モーニングロケッツ７８５ 」 について

（３）訂正または取消し放送の実施状況

（４）その他



５．議事の概要

（１）近況報告

えふえむ草津で行っている取り組み等について、以下の通り報告を行った。

７月６日（土）に、市民総合交流センターキラリエ草津にて「キラリエマツリ」が開催

されました。えふえむ草津では各企画の取材の他、初の試みとして YouTube でのライブ配

信も行い、多くの方にご覧頂きました。なお、撮影を担当したのは、弊社のパーソナリテ

ィである上山 登生（うえやま とうい）さんです。弊社ではラジオ放送を核としつつ、

このような多角的に発信する取組みを、今後も続けて参りたいと考えております。

５月から７月にかけての主な取り組みは、次の通りです。

・５月２９日 志津小学校の児童がまちづくりセンターを見学した模様を取材

・６月２８日 市・イオンモール草津 クーリングシェルターに関する協定締結式 取材

・７月 ６日 キラリエマツリ 取材 並びに Youtube ライブ配信（上述の通り）

・７月１８日 草津市 学びの地域支援講座 取材

・７月２３日 夏休み子どもラジオ体験 実施

緊急割込み試験放送につきましては、６月１７日に草津市役所危機管理課が、５月１７

日と７月１７日にえふえむ草津が行いました。

また５月２２日には、全国瞬時警報システム（Jアラート）を用いた、緊急情報伝達試験

を行いました。

以上、近況報告とさせていただきます。改めてとはなりますが、えふえむ草津では引き

続き、防災や安全安心情報をはじめ、市民の皆さんのまちづくりや生活に役立つ情報を

流す放送局として事業展開を行って参ります。

（３）番組 「 モーニングロケッツ７８５ 」 について

７月１６日に放送した 「 モーニングロケッツ７８５ 」 について、音源を聞いた上で

審議に入った。

（放送事業者）

朝の地域情報番組として、生放送でお送りしています。パーソナリティは日替わりで担

当しており、各パーソナリティの視点から草津市の情報を中心にお伝えしています。

７月１６日の放送は、パーソナリティとして山田智子さん（やまちゃん）、

そして英語のコーナー担当として、南さなさん（さなちゃん）が出演しました。

今回はオープニングと、草津市提供コーナーである「いきいき草津」、

南さなさん担当の英語のコーナーをお聴きの上ご審議頂きます。



（番組に対する審議委員からの主な意見）

〇 メールアドレスなど、聴きたい所が聞こえづらかった。

〇 話し方に緩急が無い。説明する所はゆっくりと読むなど、部分毎の話すスピード

に気を付けて頂きたい。

〇 英語のコーナーについては、単語の語源からアプローチすると、リスナーがより

興味を持ってくれるのではないか。

〇 伝える情報の正確性に気を払って頂きたい。

〇 番組中に紹介があった「国スポ・障スポ」については、それが何を示すのか分か

らない方もいる。この名称だけでなく、略称を使用する際には正式名称も併せて

紹介すると、リスナーにも分かってくれるのではないか。

（３）訂正または取消し放送の実施状況

特になし

【議事録の公表方法】

①当社玄関カウンターに設置（８月２６日～）

②当社ホームページへの掲載（８月２６日～）

③８月２６日 ８：００～の『KUSATAU FRONT LINE』内で、番組審議会の内容を放送。


